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. Croiinoctra Ha u3pasa (—1)2%19 —x2  zax=-2 e:

a)—2023 6)-5 B) 3 r)2014
. Yucnoro ( — 3 ) € KOpEH Ha yPaBHEHHETO!
a) x-3=0 0) x-3=3-x B) x=-|-3| N2(l+x)=-8

. Ot 1Ba rpana TPLrHAIH €THOBPEMEHHO €HH CPElLy APYT ABaMa BEIOCHTIEAHCTH ChC
ckopocTH choTBeTHO 18 km/h n 21 km/h. Ha konkxo metpa ca Omnm eanH ot apyr
10 min npean cpentara nm?

a) 650 m 6) 3000 m B) 3900 m r) 6500 m

. Ha ueprexa tpubrsnnnka ABC e pasHobenpen
(AC = BC) ¢ vroa npu Bepxa C, ¢ mapka 20° , a
Tpubrbanuka ACD e pasnoctpanen. Komko
rpaayca e Mapkara Ha <ADB 7

a) 5° 0) 10°
B) 15° r) 20° A B

. Hanen e tpubroinuka ABC . ‘briononossunTe Ha BbHIIHATE BIJIH [IPH BEPXOBETE A

. Hauepreixka CH e BucounHa B 44BC , a TOukuTE

n C ce npecuyar B Toukara O. AKo Mspkata Ha 0
LAOC = 80°, To mapkata Ha LABCe:

a) 10° 6) 20°
B) 4(0° r) 80°

Mu N cacpean cpoTBeTHO Ha cTpanutTe AC H
BC. Ako <MHN = o, 10 €ACB , u3paszen 4pes o ,
€ paBeH Ha:

a)a 0) 180° — o
B) 90° — a r) 2a




7. Koe oT papeHCTBaTa He € ThHK/ECTBO ?
a) (2 - 3x).(2 +3x) =4 — 9x? 6) 16x* — 24x + 9 = (3 — 4x)?
=4 +hx =225 == Ix=15) r)— x>+ 100 = (x - 10).(x + 10)
8. Haii — mankug xopen Ha ypasHenneto [3x| + |-x| =8 e:
a)—4 6)-2 B) 2 r)4

9. lapa nanucasna BcHukH uenan yncaa ot 13 no 103, Kakea e Bepostaoctta Towko aa
HAIUILE YETHO YUCII0, KOETo ¢ Hanucano ot Jlapa ?

45 46 1 23
a) 51 6) 51 B3 N5

10. Ha ueprema AC = BD u aBAC = 4BD. Axko AB= 8§ cm

1 nepuMeTspsT Ha A4O0D e pasen na 19 cm, To

D c
nepuMeTspsT Ha AABC e paBeH Ha: j\\ o /\
[ X
a) | lem 6) 19cm / / Y \
N o

B) 27cm r) 30cm

B

11: Hopma.mmn’r BUA HA MHOTOYICHA, ThKASCTBCHO PABCH HA H3pasa
(b +2)* + b(b + 3).(3 - b), e pasen Ha:

a) 2b° - 3b% + 12b + 8 6) 6b2 + 21b + 8
B) 6b% + 3b + 8 r) 2b® — 3b% + 6b + 8

12. BAABC <«ACB =60°. ‘briaononoBsAnmre Ha
BBLTPEIIHHTE BIIIH MPH BEpXoBeTe A U B ce npecHyar B
Toukara 0. Axko CO = 2a v nepumeThpsT HA AABC e
paBeH Ha 2p , To auuero Ha AABC e paBHO Ha:

a) 4ap 0) 2ap

ap
B) ap r) 5




wie

13. ‘braononossiUTe Ha BLTPEUIHUS H BBHILIHUSA
bI'bil npu Bbpxa C Ha AABC npecuya briuonoaoBsllaTa Ha
<% ABC cvorBetHo B Touku O u O . Axo <CO,0 : 2CO0; =

= [ : 4, To Konko rpagyca ¢ <BAC?

14,

15.

16.

17.

O

a) 18° 6) 36° /

B) 54° r) 72° .
Banwo naGpan ot rpaannara o6mio 28 a6b1aKH H KpyIIH. AKO SOBIKHTE HE ca MoBeve

ot 45% ot nabpannTe MIOIOBE, TO KOJKO Hail — MATKO KPYIIH MosKe Ja e nabpan
Banso?

a) 12 6) 15 B) 16 r) 18
COopBT HA KOPEHUTE HA ypaBHEHHETO 2x° — 3X — 2 = ) ¢ paBeH Ha :
a)-3.5 6)-1,5 B) 1,5 r)3,5

B A4BC e noctpoena meguanata CM n nepnenauxynsapute AN nu BH choTBeTHO OT
Toukute A i B kuM mpasata CM. Koe oT TBLpACHHATA He € BAPHO 7

a) AN || BH 0) M e cpena na orceuxara NH

B) AN = BH r) Ako Toukute £ u F ca CbOTBETHO
cpeau Ha orceukure AN u BH,
To E, M u F ne nexat Ha ena npasa.

2
Ha enna npasa ca pagenu toukure A, B C B T03M pef, kato BC = 2 AC . [TocTpoenu

ca PAaBHOCTPAHHH TPHBIBIHHLM ABD n BCM B efHa u cbllia N01ypaBHHHA OTHOCHO
nasnenara npasa. Hamepere rpagycnara mapka na <BDM.

a) 30° ) 60° B) 90° r) 120°




